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Тема: Практическая работа № 3 «Работа с файлами и папками Windows »

Цель: 1.Выработать умения и навыки  работы с файлами и папками  ОС  Windows ХР. 

            2. Развивать мышление, практические навыки.

            3. Воспитывать трудолюбие, внимание  и самостоятельность.

Тип урока: практическая работа

Методы урока: самостоятельная работа.

План урока: 1. Орг момент.
                        2.Тестирование 
                        3. Разбор практической работы.

                        4. Практическая работа

                        5. Итог урока и д.з.

Оборудование: компьютер, карточки с заданиями.

Ход урока:

I.Орг. момент.

Сообщить тему, цель и план урока.

II Тест:

1) Файл – это

а) Именованная область диска, где храниться конкретная программа        или документ

б) Единица хранения информации

в) Документ или программа

г)  Все варианты верны 

2) Файл имеет параметры 

а) значок, имя, тип

б) имя, тип, размер

в)  имя, расширение, размер, дата и время создания

г)  имя, расширение, значок

3) Папка – это

а) Именованная область диска, где хранится конкретная программа или документ 

б) Документ или программа

в) Группа файлов под общим именем

г)  Все ответы правильные

4) Папка имеет параметры

а) имя, тип, размер

б) имя, расширение, размер, дата и время создания

в) значок, имя, размер

г) имя, размер, дата и время создания

5) По какой структуре хранения данных хранятся файлы и папки

а) по линейной

б) по матричной

в) по иерархической

г)  по разветвляющейся

6) Файловая структура - это

а) блок – схема размещения файлов

б) правила размещения файлов на дисках

в) путь поиска файла

г) система вложенных папок

7) Полный путь к файлу - это

а) его адрес

б) путь, ведущий от корневой папки к файлу, через вложенные папки

в) 256 знаков в имени

г)  все ответы верны

8) Длинное имя файла

а) путь, ведущий от корневой папки к файлу, через вложенные папки

б) его адрес

в) все ответы верны

г)  256 знаков в имени

9) Короткое имя файла - это

а)  имя и расширение

б) имя папки, в какой находится файл 

в) путь поиска файла

г)  его имя

10) Что показывает расширение файла

а) несет доп. информацию о файле  

б) показывает, какой программой он был создан 

в) показывает, что в нем хранится

г)  все ответы верны

11)    Что такое кластер
            а) устройство

б) дисковое пространство, отводимое под файл

в) программа

г) адаптер

III. Разбор практической работы

Разбираем задания практической работы

IV. Практическая работа № 3
Инструктаж

Все операции с файлами и папками можно выполнить несколькими способами:

· Если известен путь к объекту, то можно использовать Проводник;

· Если неизвестен путь к объекту, то можно использовать Поиск(по имени, по дате);

· Использовать меню окна папки;

· Использовать контекстное меню(щелчок правой кнопкой мыши);

· И т. д.

Задания:

       1. Найти справочный материал по понятию файла и папки в справке

           Windows
       2. Для этого открыть систему Центр справки и поддержки и изучить 

            вначале структуру;

       3. Найти информацию о системных папках;

        4. Найти информацию об именах файлов и папок (длинных и коротких);

        5. Найти информацию о переименовании группы файлов;

        6. Найти информацию о расширениях файлов и папок;

        7. Найти информацию о перемещении данных из одного документа 

            в другой;

        8. Найти информацию о сохранении файла в другом формате;

        9. Найти информацию об отображении содержимого системных папок;

       10. Найти информацию об удалении и восстановлении файлов и папок;

       11. Найти информацию об изменении программы, открывающей файл;

       12. Найти информацию о поиске потерянных файлов;

       13. Найти информацию о системной папке Проводник;

       14. Найти информацию об отображении задач для файлов и папок в

             Проводнике;

       15. Найти информацию об отображении папок в одинаковом виде;

       16. Изучить статьи и обучающие программы по файлам и папкам;

       17. Выписать 10 сведений, о которых вы не знали;

V. Итог урока и домашнее задание: повторить теоретический материал по теме «Панель управления ОС  Windows ХР»

Используемая литература:

1. Балафанов Е. К., Бурибаев Б. «30 уроков по информатике». – Алматы: ДЖАГАМБЕК и С, 1999.

2. Симонович С. В., Евсеев Г. А., Алексеев А. Г. «Специальная информатика». Учебное пособие. – Москва: АСТ-ПРЕСС: Инфорком-Пресс, 2002. 




















































